
❶ ひょうと　グラフ①
1 ①　略
 ②　晴れ…14　　くもり…11　　雨…6
 ③　晴れ　　3

❶ ひょうと　グラフ②
1 ①　（左から）6　　7　　5　　4　　2
 ②　略　　
 ③　マラソン　　2人
 ④　サッカー　　6人

❷ 時こくと　時間（１）①
1 ①　午前 ②　2 ③　24
 ④　60 ⑤　12 ⑥　12，正午
 ⑦　1分間 ⑧　12時間
2 ④

❸ 2けたの　たし算と　ひき算①
1 ①　12＋15
 ②　2，7，27
 ③　27
2 ①　23＋14
 ②　3，7，37
 ③　37

❸ 2けたの　たし算と　ひき算②
1 ①　27－15
 ②　20，5，20，10，5，2
 　　10，2，12
 ③　12
2 ①　29－13
 ②　2，2，1，3，6，1，6，16
 ③　りんご，　16

❹ たし算の　ひっ算①
 36
1 ①　87　　②　74　　③　57　　④　70
 ⑤　94　　⑥　99　　⑦　79
 ⑧　82　　⑨　78　　⑩　80

❹ たし算の　ひっ算②
 25
1 ①　18　　②　27　　③　27　　④　38
 ⑤　19　　⑥　29　　⑦　37
 ⑧　88　　⑨　17　　⑩　39

❹ たし算の　ひっ算③
 42
1 ①　61　　②　64　　③　62　　④　52
 ⑤　91　　⑥　80　　⑦　37
 ⑧　53　　⑨　46　　⑩　61

❹ たし算の　ひっ算④
1 ①　80　　②　73　　③　23　　④　42
2 ①　90　　②　60　　③　50
 ④　87　　⑤　21　　⑥　60

❹ たし算の　ひっ算⑤
1 ①　59　59　　②　75　75
2 ①　88　88　　②　84　84　　③ 82　82

❹ たし算の　ひっ算⑥
1 ①　62　　 ②　94　　③　67
2 ①　138　　②　99　　③　77

❺ ひき算の　ひっ算①
 21
1 ①　43　　②　53　　③　50　　④　2
 ⑤　14　　⑥　70　　⑦　23
 ⑧　61　　⑨　2　　 ⑩　52
 ⑪　42　　⑫　40　　⑬　48

❺ ひき算の　ひっ算②
 37
1 ①　12　　②　37　　③　8　　④　33
 ⑤　28　　⑥　23　　⑦　5
 ⑧　8　　 ⑨　33　　⑩　56
 ⑪　12　　⑫　5　　 ⑬　44

❺ ひき算の　ひっ算③
1 ①　しき　90－48＝42　　答え　42人
 　　たしかめ　42＋48＝90
 ②　しき　56－23＝33　　答え　33本
 　　たしかめ　33＋23＝56
 　　（左から）答え　ひく数　ひかれる数
2 ①　しき　8＋7＝15　　答え　15こ
 ②　しき　15－8＝7　　答え　7こ
 ③　【例】出てくる数字が同じ。
 ③　【例】図が同じ。

❺ ひき算の　ひっ算④
1 45　　63　　12　　57　　8　　 35
 36　　54　　46　　24　　21　　19
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3 略

❻ 1000までの　数①
1 221こ

❻ 1000までの　数②
1 三百　　四十　　六　　3　　4　　6　　346
2 二百　　十　　　三　　2　　1　　3　　213
3 三百九十二　　九百七十八　
 五百五十五　　八百七十四
4 ①　625　　②　328　　③　721
 ④　833　　⑤　862

❻ 1000までの　数③
1 二百　　　　　　三　　2　　0　　3　　203
2 三百　　二十　　　　　3　　2　　0　　320
3 六百八　　　　七百二
 三百四　　　　六百
4 ①　106　　②　709　　③　280　　④　550
 ⑤　400　　⑥　200　　⑦　903

2年：前期　略解	
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